

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

## 25/2023

21.června 2023



Během uplynulého víkendu se v Brně konalo Mistrovství České republiky 2023 v plážovém korfbalu ve všech žákovských kategoriích. Celkem více než tři desítky týmů bojovaly o mistrovské tituly ve čtyřech věkových kategoriích. Hned tři kategorie zaznamenaly stejné vítěze jako ligová halová soutěž, když KK Brno v dramatickém finále kategorie U9 přípravek zvítězilo Zlatým košem ve finále nad KC Sezimovo Ústí. Kategorie minižáků v letošní sezóně měla pouze jediného

vítěze, když zlatý hattrick završil SAM Kozlovice, který v této kategorii dominoval po Lize minižáků K4 a K8 i v plážové variantě, kde v pěti zápasech jasně dominoval a zakončil turnaj s celkovým skóre 47:4 a zaslouženým mistrovským titulem před, v sezóně shodně třikrát druhým, SK Plhov Náchod.

V kategorii mladších žáků U13 kraloval SK Plhov Náchod a po vítězství v halové Lize mladších žáků si připsal rovněž další prvenství, a to zejména díky dominantní dvojici Šrajbr – Mervart, která neměla konkurenci. Kategorie mladších žáků zaznamenala velké množství odhlášek a v soutěži nakonec zbyla pouze šestice družstev, ale to náhodské dokázalo porazit všechny a jasně vybojovalo mistrovský titul před KK Brno a SK RESPO Kutná Hora. Elitní kategorie starších žáků nabídla překvapivé vyvrcholení, když základní skupiny vyhrála družstva SAM Kozlovice a domácí KK Brno – tedy vítězové 2.ligy a 1.ligy starších žáků. Ale ani jeden z těchto týmů se z titulu nakonec neradoval a vítězství si odvezl SK RESPO Kutná Hora, když oba soupeře porazil v play-off shodně 6:2 a zaslouženě získal mistrovský titul, a to právě před favorizovaným KK Brno a SAM Kozlovice.

Sportovní centrum mládeže Ostrava se během víkendu zúčastnilo mezinárodního turnaje, který se konal ve slovenské Nitře a kterého se zúčastnila tři družstva ve věkové kategorii do 17 let. Družstvo SCM Ostrava složené z talentovaných hráčů zejména KK Sokola Koblov a mnoha reprezentantů turnaji dominovalo. Systém turnaje proti sobě svedl ostravské talenty s výběrem Slovenska a Maďarska, a to hned třikrát. Ostravský výběr dokázal všech šest zápasů vyhrát a v dodatečných Golden Goalech trimfoval čtyřikrát a s přehledem vyhrál celý turnaj.



Mezinárodní korfbalová federace IKF zaslala na jednotlivé členské země systém nadcházejícího Mistrovství světa 2023, které se ve druhé polovině října bude konat v taiwanském městě Taipei. Rekordních čtyřiaadvacet družstev bude rozděleno do osmi základních skupin po třech družstvech, z nichž první dva postoupí do následných osmifinálových skupin. Omylem bylo zveřejněno, ještě před oficiálním losem, že český výběr čeká ve skupině Nizozemsko a čtvrtfinálový pavouk ji přisuzuje Německo. Nyní se tedy můžeme těšit na los oficiální a soupeře v základní skupině, která bude klíčová pro boj o účast na World Games 2025, kam se z MS 2023 kvalifikuje osm nejlepších družstev.